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Elsődlegesen rámutató alias 

(valódi hozzárendelt email cím) 

Elsődlegesen rámutató alias 

(valódi hozzárendelt email cím) 

Aliasra mutató alias (másodlagos) 

(beérkezett levél van, kimenő nincs) 

 

Beszámoló az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

2017.05.12-2017.10.03. 

Nehéz belefogni egy olyan beszámolóba, ami majd öt hónapot ölel fel, és az elejére 

már nem is emlékszem. Olyasmi rémlik, hogy az alakuló Küldöttgyűlési ülésen X ember volt 

jelen, és X-1 igen szavazatott kaptam 1 nemmel. Talán megpróbálok erről az ülésről 

kiindulni, és összeszedni a gondolataimat. 

Az alakuló előtt megigényeltem az új shared imapokat a tisztségviselők számára az 

IIG-től. Ezeket hamar meg is kaptam, a sikeres megválasztások után azonnal csatoltam őket 

az újdonsült tisztségviselőkhöz (pontosabban a caesar felhasználójukhoz). A képviselők 

(póttagok) is megkapták a hozzájuk tartozó képviselői levelezést. Június elején sikerült 

megölnöm a levelezőrendszert egy teljes délutánra. Ez amiatt volt, mert az aliaskezelőben 

szükséges volt pár változtatás a tisztségviselői levelezések között. A korábbiakban 

amennyiben változás történt a tisztségviselői email címekben, csak egy új aliast rendeltek 

hozzá, és nem új shared imapot (és azért is fontos, mert így megmaradtak a régi 

levelezések!!). Ez annyit tett, hogy az arra érkezett emaileket megkapta, de nem tudott róla 

válaszolni. Mivel ez már néhol problémát szült, úgy gondoltam frissítem a rendszert, azonban 

a levelezőrendszerünknek körülbelül 5 órába telt feldolgozni mind az 5-8 kattintás 

eredményét, így addig elérhetetlen volt mindenki a ttkhok.elte.hu alias alatt. Az alábbi ábra 

talán segíthet megérteni azt a „katyvaszt”, amit idáig leírtam (1. ábra). 
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1. ábra Példa az aliasok és a shared imapok viszonyára és 

egymásra hivatkozására régebben és 2017. júniusától 

Shared imap 

Shared imap 
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2. ábra Segédlet az email címek közötti váltáshoz 

 

 

Pár levelezőlista kezelése újra az én jogkörömbe került, vagyis igazából úgy érzem, 

hogy lassan a személyemhez kötődik (2015. októberében az aktuális Informatikus átadta az 

Ellenőrző Bizottságnak az alábbi listákat (koordinátorok, vb, képviselők, választmány), majd 

ez egészen májusig EB kézben volt, de most újra az informatikus()ttkhok.elte.hu az 

üzemeltetője ezeknek.) Ezek közül a képviselők, választmány frissítve lett, illetőleg a nem 

hozzám tartozó mentor levelezőlistát is aktualizáltam. A választmányi levelezőlistán 

problémát szül az email címek közötti váltás. Az aktualizálásnál mindenkit letöröltem, és 

csak a delegáltakat iratkoztattam fel újra. Azonban a szakterületi delegáltak nem a 

szakterületi koordinátori email címükkel kerültek fel, hanem a képviselőivel. Ezt amiatt 

tettem, mert csak szokásjog a szacskót delegálni, de a Küldöttgyűlés személyt delegál a 

Választmányba, nem tisztséget. Így, ha új delegálás történik, nehezebb elfelejteni frissíteni, 

mintha „úgy is a szacskó lesz”. Azonban vm-re továbbra is az xyszk()ttkhok.elte.hu címről 

érkeznek a válaszok, amiket így nekem kéne kiengedni, azonban nem mindig vagyok 

internetközelben, hogy ezt megtegyem 5 percenként, ami konfliktusokat szül. Emiatt úgy 

gondoltam készítek egy segédletet (2. ábra). Számos kérés érkezett levlista törlés miatt, 

ezeket továbbítottam az IIG-nek, törlésre kerültek. Az új levelezőlistákat 2017. június 19.-én 

megigényeltem, azonban csak a regisztrációs hétre készültek el. A szacskók cc-zve voltak a 

levélhez, látták az igénylés beérkezését. 
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A nyár folyamán rengeteg munka volt a honlapok elkészítése. Elsőként a 

bodvarako.elte.hu honlapot átültettük a Drupal alrendszerről Wordpressre. Ezután Égerházi 

Bálinttal próbáltuk szépen felépíteni, de később kiderült, hogy új domainre kerül a SE-PAK 

gólyatábor honlapja. Rövid ideig tesztüzem jelleggel be lett fejezve a honlap, de amint az új 

domainen végleges lett, átirányításra került a régi honlap címe az újra. Ezután elkészült a 

TermészetGyógyász GT új honlapja. Egy kellemes, hajnalba nyúló munka volt, de fel lett 

építve, és tartalommal is fel lett töltve, alkalmas volt az információáramlásba bekapcsolódni. 

Ezenkívül részt vettem még az osztondij.elte.hu honlap külső megújításában. Jelenlegi 

projekt a ttkkorrep.elte.hu elkészítése, ami egy összefogó honlapja lesz a TTK-n működő 

korrepetálásoknak.   

Próbálkozok az irodák informatikai rendszerét karban tartani. Északon jelenleg nem 

sok mindent tudok tenni, háborús a helyzet, amennyiben szükség lesz rám ott, megyek és 

segítek. Az északi router meg lett csinálva, így már a neptun kliens északról is használható. 

Délen a képviselői számítógépeket beállítottam, mindegyikről elérhetőek a nyomtatók (habár 

Középfölde jelenleg ideiglenesen elköltözött), működőképesek. Az ösztöndíjutalások utáni 

következő projekt egy router beszerelése lesz a déli haliba.  

A nyár folyamán ügyeletben voltam, amint érkezett bárminemű megkeresés, 

igyekeztem minél hamarabb teljesíteni. Az eddig fel nem soroltak közül és a teljesség igénye 

nélkül részt vettem az informatikai leltárban, 5vös5km szervezésében, segítettem egy oldal 

létrehozásában a környezettan honlapján (amelyhez szeretnék gratulálni Pánczél Balázsnak, 

nagyon jó lett!). A rossz ne maradjon ki, jelenleg egy elmaradásom is van. A tradícióknak 

megfelelően nem készültem el egy nyári választmány emlékeztetőjével, azonban hanganyag 

van, igyekszek behozni a lemaradásomat. 

Tisztségemen kívüli programokon is részt vettem. Leutaztam a SE-PAK 32. Geo-Bio 

Gólyatáborba, szigorúan magánszemélyként, kikapcsolódni. Ezenkívül részt vettem a Tanári 

Napokon is, de az Ányos Fesztiválon még véletlenül se. Mentorfelelősként is próbáltam helyt 

állni, csinálok majd egy felületet és várok visszajelzést a mentoraimtól. A végére még egy 

említésre méltó dolgot gondoltam. Jelenleg erős széthúzás van a TTK HÖK tisztségviselői 

között, főként személyes okokból. A szembenállók próbálják „offolni”, „trollkodni” a 

munkát, és ez a kívülállóknak nagyon kellemetlen. Egyfolytában azt hallgatjuk, hogy egymás  
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háta mögött megy a höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör 

höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör höbör (via Kajos 

Balázs). Nem szeretnék nevesíteni senkit (és ha kérdés is érkezik, erre nem fogok válaszolni), 

mert úgy gondolom, hogy beszélni kéne. Remélem, ettől aki érzi, magára veszi azt a bizonyos 

inget, és megpróbálunk tenni valamit az ellen, hogy két részre szakadjon a gárda.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed lenne, keress az 

elérhetőségeimen, vagy kérdezz a KGY-n! 

Szabó Áron 

70/392-3525 

informatikus()ttkhok.elte.hu 


